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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε αναφορά Βουλευτών 
 

Απαντώντας στην με αρ. 1844/7-5-2025 αναφορά, που κατατέθηκε στη 
Βουλή των Ελλήνων από τους Βουλευτές κ.κ. Γ. Μαρίνο, Γ. Λαμπρούλη, Δ. 
Μανωλάκου, με θέμα «Για τη δημιουργία ενός πλήρως στελεχωμένου 
αιμοδυναμικού εργαστηρίου και την πλήρη στελέχωση της καρδιολογικής κλινικής 
του ΓΝ Χαλκίδας », σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

Στον οργανισμό του ΓΝ Χαλκίδας προβλέπονται 8 οργανικές θέσεις 
ιατρών ειδικότητας καρδιολογίας για το καρδιολογικό τμήμα και είναι 
καλυμμένες οι 7.  

Οι 7 μόνιμοι ιατροί ΕΣΥ συνεπικουρούνται στο έργο τους και από 5 
ειδικευόμενους καρδιολογίας. 
 Στο καρδιολογικό τμήμα του ΓΝ Χαλκίδας προσφέρουν τις υπηρεσίες 
τους, εκτός από τους 12 ιατρούς (7 μόνιμοι ειδικευμένοι και 5 ειδικευόμενοι), 
και 16 υπάλληλοι νοσηλευτικού προσωπικού (10 μόνιμοι - 6 με σχέση 
εργασίας ΙΔΟΧ). 
 Κλειστή Μονάδα Εμφραγμάτων δεν λειτουργεί στο ΓΝ Χαλκίδας, γιατί δεν 
υπάρχει στον οργανισμό του νοσοκομείου. 
 Όσον αφορά στο αιμοδυναμικό εργαστήριο, η Διοίκηση του ΓΝ 
Χαλκίδας, ευθύς μετά τη μετεγκατάσταση στις 20.07.2020 στο νέο νοσοκομείο, 
επέλεξε τον χώρο όπου θα εγκατασταθεί. 

Ήδη έχει προβεί σ΄ όλες τις απαραίτητες ενέργειες για τη στελέχωσή 
του με ιατρικό προσωπικό, αφού ήδη εκπαιδεύεται ιατρός καρδιολόγος σε 
νοσοκομείο των Αθηνών και επιπλέον στις 17.02.2025 διορίστηκε, ύστερα από 
την ολοκλήρωση της σχετικής κρίσης δυνάμει της με αριθμό πρωτοκόλλου Γ4α/ΓΠ 
52823/11.10.2024 εγκριτικής απόφασης, και μόνιμος ιατρός ειδικότητας 
καρδιολογίας για τη στελέχωση του εργαστηρίου. 

Όμως, η λειτουργία του εργαστηρίου δεν έχει ξεκινήσει ακόμη λόγω 
έλλειψης ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού, η προμήθεια του οποίου θα 
πραγματοποιηθεί, εξαιτίας του υψηλού του κόστους, μέσω του προγράμματος 
ΕΣΠΑ 2021-2027. 
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Συγκεκριμένα, ο ιατροτεχνολογικός εξοπλισμός για το αιμοδυναμικό 
εργαστήριο περιλαμβάνει την προμήθεια και εγκατάσταση ενός μηχανήματος 
στεφανιογραφίας, προϋπολογιζόμενης δαπάνης περίπου € 900.000,00 με το 
ΦΠΑ. Σύμφωνα με την πρόσκληση Κωδικό Πρόσκλησης 63, α/α πρόσκλησης ΟΠΣ: 
14338, οι προτάσεις υποβάλλονται αποκλειστικά μέσω του Ολοκληρωμένου 
Πληροφορικού Συστήματος από τις 13.01.2025 μέχρι τις 15.09.2025 και το ΓΝ 
Χαλκίδας βρίσκεται στη διαδικασία σύνταξης των τεχνικών δελτίων και των 
απαραίτητων ενεργειών προκειμένου να υποβάλει εμπρόθεσμα την πρότασή 
του.  
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